
第 1091回教育委員会の会議結果について 

 

令和２年 11 月 27 日 

教 育 庁 

 

○日   時  令和２年 11月 27日（金）午後１時～午後１時 40分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  菅間教育長、涌井委員、武田委員、片桐委員、山川委員、小関委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 学校における新型コロナウイルス感染症に関する対応について 教育政策課 

全国的に新型コロナウイルスの感染が拡大していること、県内においても感染が断

続的に確認されていること等を踏まえ、学校における新型コロナウイルス感染症に

関する対応について、報告がありました。 

（２） 令和３年度山形県公立高等学校入学者選抜における新型コロナ

ウイルス感染症への対応について 

高校教育課 

令和３年度山形県立高等学校入学者選抜における新型コロナウイルス感染症への対

応について、報告がありました。 

（３） 令和３年度山形県立東桜学館中学校入学者選抜における新型コ

ロナウイルス感染症への対応について 

高校教育課 

令和３年度山形県立東桜学館中学校入学者選抜における新型コロナウイルス感染症

への対応について、報告がありました。 

（４） 令和２年度山形県教育委員会ストレスチェック制度の実施結果

について 

福利厚生課 

ストレスチェック制度の本県教育委員会における実施状況について報告がありまし

た。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に

基づく意見に係る臨時専決処理の承認について 

教育政策課 

知事から意見を求められ、緊急を要したため、教育長が行った専決処理につい

て承認しました。 

・山形県職員等の給与に関する条例等の一部を改正する条例案 

・山形県特別職の職員の給与等の支給に関する条例の一部を改正する条例案 

議第２号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に

基づく意見について 

教育政策課 

スポーツ保健課 

知事から意見を求められた、山形県議会 12月定例会に提案される次の議案につ

いて、同意することに決定しました。 

・令和２年度山形県一般会計補正予算のうち教育委員会に関する事務に係る部

分 

・山形県体育施設条例の一部を改正する条例案 



議第３号 山形県スポーツ推進審議会委員の任命について スポーツ保健課 

前委員の任期満了に伴い、新たな委員を任命することに決定しました。 

【概要】委 員： 

 

 

 

教育委員会の諮問に応じ、スポーツの推進に関する計画そ

の他のスポーツの推進に関する重要事項について調査審議

する。学識経験がある者のうちから、教育委員会が任命（定

数 20人以内） 

※議第２号は議会提案前の案件、議第３号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議さ

れました。 

以 上 


